

В швейцарских тюрьмах еще есть свободные места, но не в Женеве

|

Author: Архивы, [Архивы](#) , 04.03.2008.

Согласно федеральному статистическому управлению, тюрьмы Конфедерации загружены на 86%.

|

В настоящее время в Швейцарии насчитывается 115 тюрем и подобных учреждений - на 4 меньше, чем годом ранее.

В них в общей сложности имеется 6654 мест, из которых на 15 сентября 2007 года было занято лишь 5715.

Причем в последние годы число свободных мест неуклонно растет, так как многие отбывают срок не в тюрьме, а дома (под строгим домашним арестом или под менее строгим электронным наблюдением с помощью специального браслета), а также на общественно-полезных работах.

Если в 1984 году 70% приговоренных к тюремному заключению действительно «сидели», то 20 лет спустя этот показатель снизился до 46%.

В 2007 году доля иностранных заключенных по Швейцарии составила 69,7% (на 0,7% больше, чем годом ранее), доля женщин - 5,5%, доля несовершеннолетних - 0,9%.

Как мы уже [писали](#), совсем по-другому обстоит ситуация в приграничном кантоне Женева, где единственная тюрьма (для предварительного заключения) регулярно заполняется под 200%, что уже неоднократно приводило и к забастовкам персонала, и к более или менее серьезным бунтам заключенных.

Небольшая новая женевская тюрьма уже построена, но так еще и не введена в эксплуатацию.

Также [переполнены](#) и тюрьмы кантона Во.

Фото Keystone

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarskih-tyurmah-eshche-est-svobodnye-mesta-no-ne-v-zheneve>